
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

27 листопада 2018 р.                                        Київ                                                               № 674-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «TC Group L.L.C.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) та «Apollo Aviation 

Holdings Limited» (м. Гамільтон, Бермудські Острови) про надання дозволу компанії «TC 

Group L.L.C.» на придбання акцій компанії «Apollo Aviation Holdings Limited»,  

 
ВСТАНОВИВ: 

 
Концентрація полягає у придбанні компанією «TC Group L.L.C.» акцій компанії 

«Apollo Aviation Holdings Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

 

За інформацією заявників: 

 

компанія «Apollo Aviation Holdings Limited» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які разом 

утворюють Групу Apollo;  

на території України суб’єкти господарювання, що входять до складу Групи Apollo, 

здійснюють діяльність зі здавання в короткострокову оренду комерційних повітряних суден; 

контроль над Групою Apollo здійснюють фізичні особи – громадяни США; 

після здійснення концентрації відносини контролю між суб’єктами господарювання, 

що входять до складу Групи Apollo, фізичними особами – громадянами США та суб’єктами 

господарювання, пов’язаними з ними відносинами контролю, будуть припинені; 

 

 

компанія «TC Group L.L.C.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, що утворюють Групу Carlyle, а саме: 

суб’єктами господарювання – нерезидентами та резидентом України, які здійснюють 

діяльність на території України із: реалізації регуляторів потоків та промислових 

компресорів повітря; технологій для аеродромів; дослідження, розробки, виготовлення 

CGMP (правила належної виробничої практики) та асептичного розливу й обробки ліків для 

фармацевтичної та біотехнологічної галузей; реалізації сланцю та природного каменю; 

постачання програмного забезпечення CAD/CAM [Computer Aided Design (система 

автоматизованого проектування)/Computer Aided Manufacturing (система автоматизованого 

виробництва)] для стоматології, включаючи стоматологічні лабораторії та дантистів, для 

страхових компаній; надання послуг місцевого доступу до міжнародних перевізників, 
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системних інтеграторів та постачальників рішень; реалізації одягу, взуття та аксесуарів; 

реалізації: металевих та керамічних порошків та деталей, виготовлених із високоякісних 

керамічних та тугоплавких металів; інгредієнтів та харчових продуктів, що 

використовуються в кондитерській та хлібопекарській сферах і сфері роздрібної торгівлі 

морозивом; промислових генераторів та електричних двигунів; пакувальних рішень; 
панчішних виробів, шкарпеток, білизни та пляжного одягу; коштовних скляних пляшок; 
сировини; діяльність у сфері виготовлення жорсткої пластмасової тари для продуктів 

харчування і напоїв, засобів особистої гігієни, товарів для дому й у сфері мастильних та 

олійних товарів; виробництва й реалізації промислових сіток та огорож; надання бізнес-

послуг для телекомунікаційної промисловості; постачання ринкових даних та технологічних 

пристосувань для банківського сектору та сфери управління активами; 

іншими суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 
 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «TC Group L.L.C.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на 

придбання акцій компанії «Apollo Aviation Holdings Limited» (м. Гамільтон, Бермудські 

Острови), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 
 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                М. НІЖНІК 

 


